



Италия: проект резолюции

Совет Безопасности,

рассмотрев вопрос, представленный Советским Союзом 13 июля 1960 года,

отмечая заявление СССР, согласно которому в результате инцидента, имевшего место 1 июля 1960 г., когда самолет военно-воздушных сил Соединенных Штатов был сбит советскими вооруженными силами, два человека из состава экипажа этого самолета задержаны советскими властями, а три пропали без вести,

выражает надежду, что впредь до дальнейшего расследования или возникновения новых обстоятельств, относящихся к существу вопроса, Международному комитету Красного Креста будет разрешено в соответствии с международной практикой выполнить в отношении экипажа гуманитарные задачи, входящие в круг его функций в качестве нейтрального и независимого учреждения.

-----